

可怜男婴，生下3天没了妈

产妇突然死亡，家属苦等鉴定结果盼赔偿

7月31日下午，来自苏北沭阳的刘女士在相城医院顺利产下一名男婴，三天后却突然死亡。家属方称是产妇突然晕倒后，医生抢救不及时所致，并要求院方给予赔偿。昨天上午，家属方和医院商议后，决定走司法鉴定途径解剖尸体，等尸检结果出来后再做定夺。

刘女士丈夫丁先生说，7月29日下午3点，刘女士按照预产期到相城医院住院部八楼办理住院手续。由于她有高血压病史，院方建议其剖腹产，家属也同意实行剖腹产。半小时后，刘

女士顺利生下一子。听到母子平安的消息，家属们都松了一口气。

“生完了孩子，她还和孩子有说有笑的。”提到去世的妻子，丁先生神情黯然。29日当天晚上，护士在刘女士生完孩子后还能按时查房，但是第二天体温表在刘女士身上插了一天也无人过问，直到第三天，刘女士自己将体温表拿给了医生。说到这，家属们的情绪有些激动。“7月31日下午3点左右，她挂完水之后，到病房厕所把小便条拿掉时突然就晕倒了。当时没有一个医

生在，只有两个护士。后来护士打电话给医生，医生上来看了一眼，先让打扫卫生的人下去拿东西，之后他才自己下去拿。”家属认为医生到楼下拿东西拿了半个小时，耽误了救治时间。“等医生回来时，已经发现病人不行了，要抢救也抢救不过来了。”

据丁先生介绍，他在永康印染厂当工人，妻子原来无工作在家带孩子，目前有两女一子。丁先生说：“这么多孩子需要人带，现在她人不在了，我也不知道该怎么办。丈母娘有脑血栓，我们都没敢告诉她，怕老人家承受不

了。”他希望院方能赔偿孩子的抚养费、老人的赡养费和家属的精神补偿费。

记者了解到，对于此次事故，院方认为走司法途径最合适，医院愿意按照鉴定结果承担相应的责任。至昨天上午，家属方决定撤销相城区医患纠纷委员会的调解申请，走司法鉴定程序。目前家属方和院方向苏州大学法学院司法鉴定所提出共同委托鉴定，下午即对尸体进行解剖鉴定，一个月后将拿到鉴定结果。

李晓惠

怀疑偷看老婆洗澡 怒将邻居耳膜打穿

邻居半夜肚子痛起来上厕所，碰巧从窗外经过，被肇事者误以为是偷看自己老婆洗澡，于是一怒之下，打了邻居几个耳光，没想到将邻居的耳膜打穿，自己也因此被关进了看守所。日前，吴江市人民法院依法以故意伤害罪判处芮某拘役三个月。

不久前的一天半夜，芮某和自己的老婆下夜班回出租房。芮某先洗了个澡，然后芮某的老婆去洗澡，等芮某老婆洗完澡穿好衣服的时候，芮某打开出租房的门出来，没想到刚打开门，就看到一个人影从出租房窗口跑掉了。“鬼鬼祟祟的，一定是偷看我老婆洗澡

的。”怀疑中，芮某回房拿了把刀搜寻“偷窥”者。

芮某看到的人影其实是邻居龚某。原来，龚某吃错了东西，半夜肚子痛，起来上厕所，碰巧经过了芮某的租房。芮某拿着刀，在院子里找到了龚某，直接问道：“你是不是在偷看我老婆洗澡？”看芮某拿着刀，龚某吓得没敢说话，芮某就以为龚某是默认了，气愤地直接上去打了龚某几个耳光。龚某被打得莫名其妙，回到出租房才发现耳朵出血了，到医院一检查竟是耳膜穿孔，已构成轻伤。报警后，警察很快将打人的芮某抓获归案。

陈泓江 范立



上周日，在“八一”建军节到来之际，苏州市人力资源和社会保障局、苏州市国资委等联合举办了“2010年苏州市暨73041部队随军家属就业岗位洽谈会”。28家企业端出345个就业岗位，吸引了117名随军家属前往应聘，最终有66人达成就业意向。在今年随军家属招聘会上，应聘者的年轻化和高学历是最大亮点，多数应聘者是70后，80%以上是大专学历。

何寅平 文/摄

儿子掐死女朋友 父亲帮忙抛尸体

近日，苏州市中级人民法院以故意杀人罪，判处徐某有期徒刑12年；以帮助毁灭证据罪和窝藏罪判处徐父有期徒刑2年6个月。

今年17岁的徐某，自幼学习成绩就不好，初一辍学后便跟随父母来到吴江打工。2009年9月的一天，徐某在吴江松陵镇的一出租屋内，因琐事与女友黄某发生争吵。徐某气急之下，用手扼压黄某的脖子，没想到就这样掐死了黄某。次日，徐某将杀害女友的事情告诉了父亲。爱子心切的徐父得知后，不仅没有向警方报案，还将电动车借给儿子转移尸体。当晚，父子俩制作了砖袋，共同将尸体搬至附近某新村的运河边，将砖袋拴在尸体上后，一起扔进了运河中。之后，徐父又给儿子徐某100元钱，让其赶快逃跑。据法院少年庭承办法官介绍，经法医鉴定，黄某系被他人扼压颈部导致机械性窒息死亡。

何洁 史玮

网购假硬币找零 便利店老板栽了

一家便利店老板拉着亲兄弟，以人民币13030元向他人购买伪造的人民币一元硬币27500枚，并在店内以找零方式进行使用。近日，昆山法院以购买假币罪，分别判处邓永胜、邓永贤兄弟俩有期徒刑一年六个月和一年九个月，并各处罚金3万元。

今年30岁的邓永贤是福建人，在昆山经营一家小型便利店。2009年5月至9月间，他和弟弟邓永胜通过网络，先后7次购买了伪造的人民币一元硬币27500枚。之后，兄弟俩多次在便利店内以找零方式使用这些硬币。2010年1月，接到报案的昆山警方在邓永贤家中和便利店内查获一元假币106枚。

潘瑛 杭凌翔 何洁

民生超市

0512-67510110
13771930110
王怡径然 整理



公交34路等线路临时调整

由于金阊新城金筑街道路施工，7月30日起，公交34路、36路临时取消停靠“富强村”公交站。由于市政部门组织对人民路公交专用道（东中市以南）施工，8月2日起，公交262路、305路、301路、33路、406路和69路实施临时调整，取消停靠“接驾桥②”站，线路走向和其他停靠站点不变。 李晓惠



全国电子大赛苏大获佳绩

近日，第二届全国电子专业人才设计与技能大赛(苏州赛区)的比赛结果揭晓。苏州大学电子信息学院的康露、倪燕华、吕士杰和文正学院的陆雨生4名同学分别获得了比赛的一等奖，另有12名同学获得二等奖，同时多名选手分获三等奖与优胜奖。获二等奖及以上奖项的同学将进入全国总决赛。

何洁 钟静



楼市

7月苏州住宅均价上扬

7月份，苏州楼市经历了新政的百日考验，开发商从最初的打击中逐渐恢复，在上个月有不少楼盘积极开盘，打折加优惠，以低姿态吸引购房者。刚需购房者也不再消极观望，对于苏州未来的房价，看涨者居多，新政后被压制的购房需求出现了释放。正如一位专家所说：“苏州的购房者经历了这么多年，大多数比较理性，能够看清楼市的走向，无需开发商或者媒体多言。”

7月，苏州住宅类商品房共计成交1997套，较之前一月减少133套；成交面积224971.4平方米，较之前一月增加了23289.57平方米；成交均价10218.14元/平方米，较之前一

月增加了1115.49元/平方米。

近日，宜居城市研究室发布了《2010年7月中国城市房价排行榜》，统计了大陆110个主体城市截至2010年6月30日的住宅均价数据，杭州市新房均价达到25840元/平方米，位居榜首；苏州新房均价仅为9103元/平方米，位居第15位，排在北京、广州、南京等城市之后。而根据苏州房产信息网发布的数据统计，6月苏州住宅均价为9102.65元/平方米。两个统计数据和7月苏州住宅均价对比后不难发现，苏州楼市在逐渐利好。

苏州中新置地市场部顾总对这个排行榜有自己的看法，他认为，统计数据中“9103元/平方米”的价格比较符合苏州

二线城市的位置。在他看来，6

月份，苏州楼市刚好处于新政后的低谷，购房者消极观望，开发商也一时没有调整好姿态，因此住宅均价有了较大跌幅，然而7月份苏州的楼市逐渐回暖，开发商更加务实，楼盘的价格也更加贴近百姓心中的期望值，再加上新政后已有一个季度，市场内积累了一部分需求，也到了释放的时机，因此市场的价格和销售量都有所好转。顾总认为，新政还会影响苏州楼市一段时间，因此价格还有下降的空间，但是苏州有诸多优势条件，预计10月份楼市会出现一个拐点，并且，销售量会先于住宅均价出现扭转。

王怡径然



医疗

八月疾病提示

8月份，苏州仍以高温炎热和干燥天气为主，市民应注意加强对急性出血性眼结膜炎、流行性感冒、伤寒副伤寒的预防。

急性出血性眼结膜炎（俗称红眼病）主要通过接触传播，如共用毛巾、手帕、浴巾等，夏秋季为流行季节，其中8~9月为流行高峰。市民应养成勤洗手，不用公共毛巾洗脸、不用手揉眼睛等良好的个人卫生习惯；理发、浴室、游泳池等行业和幼托学校应加强管理、消毒和宣传教育；一旦发现类似症状者，应及时就诊治疗，家庭做好隔离消毒。

根据苏州市多年对流行性感冒监测的发现，流行性感冒每年夏季（8~9月）有一个季节性发病高峰。市民在这一季节应做到室内经常开窗通风。室内使用空调时，温度最好保持在25~27℃；生活上应保持规律，睡眠充足；一旦出现类似流行性感冒症状，应及时就诊治疗。

伤寒副伤寒是由伤寒副伤寒杆菌引起的肠道传染病。临床上表现为持续高热、腹部不适、肝脾肿大、玫瑰疹、相对缓脉等。该病主要通过水、食物、生活接触传播。

市民注意饮食饮水卫生，做到不喝生水，不吃不卫生、不洁食品，饭前便后勤洗手，把住“病从口入”关，预防伤寒副伤寒等肠道传染病发生。

何洁 徐露

上周住宅成交量上涨

随着开发商积极开盘，苏州楼市逐渐回暖，中小户型和高端房拉动了市场，开发商低姿态打折让利，吸引了购房者的目光。上周，苏州住宅均价小幅下跌，销售量却出现了不小增幅。

上周，苏州市住宅商品房共计成交490套，较之前一周增加60套；成交面积53246.45平方米，较之前一周增加2167.65平方米；成交均价为10128.87

元/平方米，较之前一周下降241.00元/平方米。

受众多新开楼盘的影响，工业园区销量位列榜首，上周工业园区共成交住宅类房源241套，较之前一周增加56套；单套成交面积为104平方米左右；成交均价为10963.20元/平方米，较之前一周有456.99元/平方米的下降。

新政后开发商第一次集中

开盘，路劲I主场联合搜房网推出“1万抵9万”优惠，开盘两天，销售一片火热，星湖名轩推出“1万抵5万”，吸引众多购房者出手，7月31日中海开盘火爆，石湖华城三期开盘同样热销。观望这么久之后，刚需购房者对楼市大幅降价不抱太大希望，积累的购房需求开始释放，成交状况让不少现场售楼的工作人员喜笑颜开。 王怡径然